ERRATA.

In Mr RANKINE'S paper, "On the Centrifugal Theory of Elasticity," Vol. xx., Part iii. Article 10, page 437, line 7; in Equation 27, for $\int (\tau - z) \frac{d p}{d \tau} d \nabla read \int \left\{ -(\tau - z) \frac{d p}{d \tau} - p \right\} d V$ Art. 11, page 438, line 12; on each side of the equation, make the same correction. Art. 12, page 439, second line from the bottom; for $J \mu read \frac{J}{\mu}$.

In Bishop TERROT'S paper, "Summation of a Compound Series, and its Application to a Problem in Probabilities," Vol. xx., Part iv.

Page 541, line 4; for (m-p, m-p+1, ..., m-p+q+1), read (m-p-q+1, m-p-q+2, ..., m-p)Page 545, line 6; for 20, read 24.